
〇補正予算中心の１２月議会。討論で後押ししました。

細かくは議会だよりに譲りますが、令和７年度一般会計補正
予算では幾つかの論点で執行部にエールを送り、また脱炭素に
ついては懐疑的な指摘にも耳を傾けつつ取り組むよう付言し、
我が会派は賛成としました。引き続き力を合わせて参ります。

保守 朝霞市議会議員【３期１１年目】

たはら亮Report
・１０年間毎年続けてきた市政報告会、思いの丈を語りました。
・４年任期の折り返し、市長が変わっても変わらない市議会。
・たはら亮一般質問特集！今回は３つのテーマをクローズアップ。
・日々の活動を写真で報告。解説はYouTubeチャンネルから！
・アチーブメント初受講、選択理論との出会い。アチ活紹介(^^)v
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〇１２月２０日（土）ＣＨＩＥＮＯＷＡＢＡＳＥで開催。

先の市長選挙。２０年という長期政権の幕を引き、新しい時
代を切り開いたのは、ワンチームあさかのアクションだったと
自負しています。しかし最後の最後で勝ちきれず、我々が推し
た小野寺のりこさんは僅差で惜敗。市民の約６割が投票すら行
かない、誰が市長になっても興味のない市民が大半であること
が浮き彫りとなった市長選挙。その思いの丈を語りました。
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４年任期の折り返し、市長が変わっても変わらない市議会。

阿部真介後援会長挨拶^^ 松井県議より激励^^

令和７年１２月１２日
たはら亮一般質問

片山義久和光市議と！

令和７年１２月１８日
１２月定例会最終日

あさか未来メンバーと！

〇前回市長選挙の合言葉、新しい朝霞を望んだ多くの声。

我々の推しが市長になったら、今まで以上に勉強しないとつ
いていけないぞ！というのが僕らの合言葉でした。皆様に恩返
しがしたい…と地元朝霞を拠点としつつ、現在は津々浦々から
正に引っ張りだこの小野寺のりこさん。そのご活躍っぷりの一
方で、結局何も変わらない朝霞市政。新しい朝霞を望んだ多く
の声を少しでも届けられるよう、改めての決意を表明しました。

横断幕貼り作業も皆でw たはら亮からの市政報告

〇正副議長をはじめとする議会の役職の改選。

いわゆる市長会派にいた頃、議会の役職って市長への忠誠度
に応じた論功行賞のようで、雲の上で決まって知らされるもの
でした。それに気づいて以降、役職にはある種のアレルギーが
ありますけど、議長選挙では迎合する議員が明らかに。二元代
表制の一翼を担う矜持を感じない、相変わらずの市議会です笑。

我々あさか未来は、保身ではなく保守の会派。役職よりも質
疑を重要視するメンバーばかりで、誇りに思います。任期後半
も与えられた場で、議員としての職責を誠実に果たします。
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このReportの定期発送や各種ご案内のため、是非！ご登録をお願いします。
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田原亮 昭和５１年３月９日生

平成１６年に岡一丁目で独立
型ケアマネジャー事務所開設。
平成２１年より行政書士・社会
福祉士ゆい生活法務事務所運営、
民事法務・企業法務に従事。

三人の子の父親として二小・
二中ＰＴＡ会長を歴任。現在は
二小鳴子踊り担当、二中学校運
営協議会会長。東町内会では町
内会長として地域活動に邁進。

自民党朝霞支部青年部初代部
長、朝霞市議会あさか未来会長、
朝霞市商工会理事・総代、自衛
隊協力会青年部会及び体育学校
後援会等…多方面で活動中。

〇燃えるような願望探しの旅の始まり。

令和６年は、青山社中リーダー塾に入塾
し、リーダーとは始動者たれ！というスピ
リッツを徹底的に学びました。そして令和
７年は 活動写真の左上 まっちー先生との
男の約束で、アチーブメントを初受講。

いやー！これはもう目から鱗でしたね。
自分が生きている意味や自分の価値を徹底
的に掘り下げていく初めての経験で、僕に
こびりついた思考の癖を痛感しました。

思考と行動は技術であるという選択理論、
そして自分自身の制限的パラダイムを如何
に打破するか。まだまだアチ活の旅は続き
ます。興味のある方はぜひご一緒に(^^)v

たはら亮後援会 応援サポーターを募集しています！

たはら亮一般質問特集！今回は３つのテーマをクローズアップ。

アチーブメント初受講、選択理論との出会い。

お問い合わせ

日々の活動を写真で報告。解説はYouTubeチャンネルから！

写真解説のスペースが無かった前号は、新Reportを発行する度に行っているYouTube動画配信で
思い付き解説。味を占めて今回も動画で解説しますので、新Reportの紹介動画をどうぞ！➤➤➤

〇それぞれのリンク先にある動画のコメント欄に、たはら亮の雑感を記しておりますのでチェケラ♪

↑サムネイルの文字は小さいかな…。今回は、まず成年後見制度を取り巻く状況として法人後見と市民後
見人養成の取り組み、２つ目は市発注事業における競争入札の公平性と適正な運用ということで、地元事業
者の苦言を受けて取り上げました。最後３つ目は朝霞市中期財政計画をテーマとして、硬直した財政の責任
が市議会にあることを明確に指摘した上で、当該計画を共通指標としていく努力を議員側に求めました。
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